


Oglasi

Nedjelja 18. IX. 2016.	XXV. nedjelja kroz godinu	08:00	† Andrija i Anica Novoselac
		09:30	† Borova
		11:00	† Suhopolje
Ponedjeljak	Sv. Januarije, biskup	08:00	† Iz ob. Ferlindeš i Stipić † Ob. Marić
Utorak	Sv. Andrija Kim i dr., Svjetlana	18:30	† Na čast Sv. Anti † Ob. Dujmović
Srijeda	Sv. Matej, apostol	18:30	† Na čast Sv. Anti † Ob. Jezerčić
Četvrtak	Toma Vllandovski	18:30	† Ob. Duvnjak † Ob. Marošević i ob. Obradović
Petak	Sv. Pio iz Pietercine	18:30	† Antun i Terezije Hokal
Subota	Gospa od otkupljenja	18:30	† Đuro Vuzem i Marko Bošnjak
Nedjelja 25. IX. 2016.	XXVI. nedjelja kroz godinu	08:00	† Ivan Hodak
		09:30	† Orešac
		11:00	† Suhopolje

- Crkveni Tisak: Glas Koncila, Kana, Radosna vijest
- Čitači: koji mogu ove godine čitati – susret nakon mise
- Čišćenje crkve: M. Gupca, V. Lisinskog, I. Zajca, Đ. Basaričeka, Osječka
- Izbor novog pastoralnog vijeća – nakon biskupove potvrde popis
- Roditeljski: za roditelje prvopričesnika i krizmanika - danas u 10:40
- Vjeronauk: 3. r.u srijedu u 17:30, 8. r. četvrtak u 19:00, 1. srednje-petak u 20:00
- 6 i 7. r. imaju svoje aktivnosti nedjeljom



Glasnik

župe Sv. Terezije Avilske, godina XVII. Br.35/2016.

MOLITVA PAPE FRANJE U GODINI MILOSRĐA

Gospodine Isuse Kriste,
ti si nas poučio da budemo milosrdni
kao Otac nebeski,
i rekao nam da tko vidi tebe, vidi njega.
Pokaži nam svoje lice i bit ćemo spašeni.
Pošalji svoga Duha
i sve nas posveti svojim pomazanjem,
kako bi Jubilej milosrđa
bio godina milosti Gospodnje
te tvoja Crkva, u obnovljenom zanosu,
uzmogne donijeti siromasima radosnu vijest,
proglasiti slobodu zatočenima i potlačenima
te slijepima vratiti vid.
Po zagovoru Marije, Majke milosrđa,
to molimo tebe, koji s Ocem i Duhom Svetim
živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen

Milosrdni kao Otac!
Milosrdni kao Otac!

Dođite k meni svi izmoreni i opterećeni i ja ću vas odmoriti!

U tekstu Matejeva evanđelja u kojem Gospodin poziva jednostavne i životom opterećene, ljude u svakoj potrebi, da ga slijede, stoji da Isus obećava kako će u njemu pronaći odmor i olakšanje (Matej 11,28-30). Isus kaže “dođite k meni”, “uzmite moj jaram”, “učite od mene”. “O kad bi svi svjetski vođe to mogli izreći”, rekao je Papa.

Klonuli, siromašni, maleni, tumači Franjo, ne mogu se osloniti na vlastita sredstva, niti na važna prijateljstva, već samo „imati povjerenja u Boga“. Svjesni svojih poniznih i jadnih okolnosti, znaju da ovise o Božjem milosrđu, te od njega očekuju jedinu moguću pomoć. Na taj način postaju njegovi učenici, primajući obećanje o „spokoju za dušu“, spokoju za cijeli život. Isto se obećanje kasnije širi na sve narode.

Tijekom Svete godine, u katedralama, svetištima, mnogim crkvama u svijetu, bolnicama, zatvorima, hodočasnici prolaze kroz Vrata milosrđa kako bi „pronašli Isusa, pronašli prijateljstvo s Isusom, pronašli okrepu kakvu samo Isus daje. Ovaj hod izriče obraćenje svakog učenika u nasljedovanju Isusa. A obraćenje se uvijek sastoji u pronalaženju Božjeg milosrđa.

Primajući Isusov jaram, nastavlja Papa, svaki učenik ulazi u zajedništvo s Njim, jer Isus stoji u središtu njihova odnosa s Bogom. „Isus na učenike stavlja svoj jaram, u kojem se ispunja Zakon. Želi ih poučiti da će putem njega, njegove osobe pronaći Božju volju. Putem Isusa, a ne putem zakona i hladnih pravila koje sam Isus osuđuje.“

Papa Franjo ističe kako Krist nije učitelj koji bi na druge stavljao terete koje sam ne nosi. On se obraća poniznima, malenima, siromašnima, potrebitima, jer On sam – na svom putu spasenja za čovječanstvo – postaje „siromašan i iskušan bolima“, te na „sebe prima boli i grijeha cijelog čovječanstva“. Postoje trenuci, nastavlja Papa, „umora i razočaranja“, no tada moramo razlučiti stavljamo li svoju snagu u službu dobra: jer umor je često rezultat udaljavanja od doista vrijednog, kad čovjek „svoje povjerenje stavi u stvari koje nisu nužne“. Gospodin nam naprotiv pokazuje što znači „živjeti od milosrđa“, kako bi postali instrument milosrđa.

Sudski sam vjen ana za rastavljanog ovjeka. Zanima me smijem li biti kuma na vjen anju i smijem li se pri estiti.

Prema nau avanju Katoli ke Crkve i njezinim kanonskim propisima, brak sklapaju sami mladenci i oni uspostavljaju ženidbu (kan. 1055 i sljede i), dok su vjen ani kumovi i svi drugi koji prisustvuju obredu vjen anja svjedoci da je brak izme u jedne žene i jednoga muškarca doista i sklopljen. Kod nas se za svjedoke na vjen anju udoma io pojam »kum«, premda se on po shva anju bitno razlikuje od kuma na krštenju i potvrdi. Poželjno je da kum ili svjedok na vjen anju, budu i da ulazi u krug najbližih ljudi nove obitelji, bude vjernik, i to što je mogu e bolji, prakti ni vjernik.

Ipak crkveno pravo dopušta da svjedok ili kum na vjen anju može biti bilo koji vjernik, tj. pripadnik bilo koje nekatoli ke zajednice, pa i nevjernik, u skladu s odabirom mladenaca koji sklapaju ženidbu. Stoga i Vi možete biti svjedok na vjen anju, premda ste vjen ani samo kod mati ara. No, budu i da ste samo u gra anskom braku, i sami ste vjerojatno svjesni da ne možete dobiti odrješenje u sakramentu pomirenja, pa samim time niti i i na pri est.



Dakle, za damu salata, a za gospodina što god padne na pod.